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Hanorosas AeKnapauus no Hanory, yﬂﬂa‘JMBHEMOMy
B CBA3U C NMpUMeHeHuem YNPOLEHHON cucTeMpl Haroroo6noxeHus

Homep koppekTuposku 0

MpeAcTasnaeTcs & Hanorossiii opra (ko) 2455

Hanorossiii nepuog (koz) 3 4

2016
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OTYeTHbIN rog
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(HanoronnaTenbu.mK)

Koa suaa skoromuyeckoi AeaTensHocT no OKB3[

®Popma peopraHusauuu,
nmMKBMAaumns (koa)

VIHH/KMM peoprainaosanoii
OpraHuaauum

BB 32
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CTpaHnyax

HocToBepHocTs MOMHOTY CBeAeHNIA, yka3aHHbIX
B HacToslen feknapawuu, noaTBepxaaro:

1- Hanoronnarenbmm(
2- npeacrasutens HanuronnaTenbumxa
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Paspen 1.1. Cymma Hanora (aBaHCOBOro nnartexa no Harory), ynnayueaemoro B CBsA3M C NPUMEHeHUEM YNpPOLLEHHON
CHUCTEMEI HAaNOroo6noxeHus (06 LEKT HarMoroo6IoKeHNs - 4OXOAbI), NOANeXaLLas ynnarte (YMeHbLUEHUID),
no AaHHbLIM Hanoronnarenbumnka

lMokaszamenu Koo 3HayeHus nokasamenell (s py6rsx)
CIMPOKU
1 2 3

Koa no OKTMO o0 04723000

Cymma aBaHCcoOBOr0 NraTexa k ynnare no Cpoky He nosgHee

ABaALaTh NATOro anpens OT4YeTHoOro roga 020 3 3 9 O 3
(cTp. 130 - cTp. 140) pasa. 2.1.1 — ctp. 160 pasa. 2.1.2, :

ecrm (cTp. 130 - cTp. 140) pasa. 2.1.1 = cTp. 160 pasg. 2.1.2 >= 0

Koz no OKTMO 030

CymMma aBaHCOBOrO NNATeXa K ynnate no CPOKY He nosagHee

ABaauaTb NATOro UHONA OTYETHOro roaa

(cTp. 131 —cTp. 141) pasg. 2.1.1 —cTp. 161 pasa. 2.1.2 - cTp. 020, ecnu 040 3 6 5 8 3

(cTp. 131 —cTp. 141) pa3a. 2.1.1 —cTp. 161 pasg. 2.1.2 - crp. 020 >=0

CymMMa aBaHCOBOro NaTesa K yMeHsLWeH o No CPOKY He nosgHee

[BafuaTh NATOro WIONs OTYETHOTO roga 050
cTp. 020 - ((cTp. 131 - cTp. 141) pa3a. 2.1.1 - cTp.161 pa3sg. 2.1.2), ecnu

(cTp. 131 - cTp. 141) pasg. 2.1.1 - ¢Tp.161 pa3g. 2.1.2 - cTp. 020 < 0

Koa no OKTMO 060
CyMMa dBaHCOBOTO nnarTexa K ynnarte no CPoKy He no3aHee
Asaguarb NAToro OKTﬂﬁpﬂ OTHETHOro roga
—|— (CTP. 132 - cTp. 142) pasa. 2.1.1 - cTp. 162 pasp, 2.1.2 — 070 37986

(cTp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050), ecnm (oTp. 132 - cTp. 142) pasa. 2.1.1 -
cTp. 162 pasa. 2.1.2 - (ctp. 020 + ¢71p.040 - cTp. 050) >= 0

CymMMa aBaHCOBOrO NNATENKA K YMEHbLIEHUIO MO CPOKY HEe nosgHee

ABaaUaTh NATOro okTAGPA OTYETHOrO rofa 080
(cTp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050) = ((cTp. 132 — cTp. 142) pasg. 2.1.1- cTp.162 pasg.

2.1.2), ecrm (cTp. 132 - cTp. 142) pasa. 2.1.1 - cTp.162 pasp. 2.1.2 - (cTp. 020 +

cTp. 040 - cTp. 050) <0

Koa no OKTMO 090

Cymma Hanora, noanex<alias gonnate 3a Hamnorosbli

nepuod (kanexsgapHsli rof) no cpoky”

(ctp. 133 - cTp. 143) pasa. 2.1.1 - cTp. 163 pasg, 2.1.2 - 100 4 ]- O O l
(cTp.020 + cTp. 040 - cTp. 050 + cTp. 070 - CTP.080), ecnu

(cTp. 133 - cTp. 143) pasa. 2.1.1 - cTp. 163 pasg. 2.1.2 -

(cTp. 020 + cTp. 040 - cTp. 050 + cTp. 070 — CTp. 080) >= 0

Cymma Hanora k yMeHbEHWIO 38 HAMOTOBLIN Nepuog

(kaneHaapHbIA roa) No cpoky* 110
(cTp. 020 + cTp. 040 - cTp. 050 + cTp. 070 - cTp. 080) — ((CTP. 133 - cTp. 143)

pasa. 2.1.1-ctp.183 pasa. 2.1.2), ecnum (cTp. 133 - cTp. 143) pa3g. 2.1.1- c1p.163

pasg. 2.1.2 - (ctp. 020 + cTp. 040 — cTp: 050 + cTp.070 - CTP. 080) <0

" ANs opraHusaLnit - He nosaHee 31 MapTa roaa, CreayoLLEro 3a MCTeKLIMM HANoroBbIM NepuoaoM:;
ANA NHAMBUAYANEHEIX NPeanpuHuMaTenedi - He nodaxee 30 anpens roaa, CNeAyIoLLEro 3a UCTEKLIMM HaMoroBbIM NepHOAOM,

AOCTOBEPHOCTE M NONHOTY CBEAGHWIA, YKa3aHHbIX Ha AAHHOW CTpaHHULe, NOoATBEPKAaK:

. (noanuch) (nata) .
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Pasnen 2.1.1. PacuyeT Hanora, ynnauyusaemoro B CBA3M C NPUMEHEHUEM YMPOLLEHHON CUCTEMBI
HaroroobroxeHun (06 LeKT HaNOroo6I0KeHUA — AOXOALI)

[Mokazamenu Koo 3BHaveHus nokazamenell (8 py6rsx)
CIMPOKU
1 2 3

MpusHak HanoronnarenbuuKa:

1 - HamoronmaTensLMK, NPOU3BOASALLMIA BLINMATHI U UHLIE BO3HATPaXAEHNS 102 1
huandeckum nuuam;

2 — MHAMBUAYANbHLIA NPeANPUHUMATENb, HE NPOM3BOAALLMIA BLINAATLI U
MHbIE BO3HarpaXkaeHWs hu3n4eckum nuyam

CyMma nony4eHHbIX JOXOOO0B (Hanorosas 6a3a ONA UCYUCNEHUA Hanora
(aBaHCOBOroO NnaTexa No Hanory)) HapacTarOWUM UTOTOM:

3a nepsblii kBapTan 110 . ]_ ]_ 3 O l 2 O
3a nonyroane 111 2 3 4 9 5 2 9
3a [1eBATb MECALEB 112 3 6 1 57 5 8

3a HanoroBsbI nepuog, 143 4 9 8 2 4 5 O

CraBka Hanora (%):

3a Nepsblii KBapTan 120 6 2 O
3a nonyroaue dde o B
3a fesATL Mecsles (e e R
__I_ 3a Hanorosblil nepuoa 123 6 . O
CyMMa UCYUCNIEHHOTO Hanora (aBaHCOBOro NaTexa no Hanory):
3a nepsbIn KBAPTAnN
(cTp.110 x cTp. 120/ 100) 130 6 i 8 O #
3a nonyrogue
(cTp.111 x cTp.121/100) 131 1 4 O 9 7 2
3a 1eBsATb MeCALIEB
(cTp.112 x cTp.122 / 100) 132 2 1 6 9 4 5

3a HanorosbI nepuoa

(cTp.113 X cTp.123/ 100) 133 2 9 8 9 4 7

CyMMa cTpaxoBbiX B3HOCOB, BbINNayeHHbLIX paBoTHUKAM MocoBuin no
BPEMEHHOW HETPYAOCNOCOBHOCTU W NaTexen (B3HOCOB) Mo OOroBoOpam
HAOGPOBONMBHOrO  NUYHOTO  CTPAxoBaHMA  (HAapacTaloWUM UTOTOM),
npeaycMoTpeHHbix nyHkTtoM 3.1 craten 346.21 Hanorosoro kopekca
Poccuiickoit ®epepauuu, yMmeHbWarWas CYMMY WCYUCIEHHOrO 3a
HanoroBkIA (OTYETHbINW) nepuod Hanora (aBaHCOBOro nfaTtexa Mo
Hanory):

3a NepsbId KBapTan
Ans ¢cTp.102 = «1»: cTp.140 <= cTp.130/2 140 3 3 9 O 4
Ang c1p.102 = «2»: ¢Tp.140 <= ¢7p. 130

3a nosyrogue
AnA cTp.102 = «1»: cTp.141 <= cTp.131/2 141 s O 4 8 6
AnA cTp.102 = «2»: cTp.141 <= c1p.131

38 AEBATbL MECALEB

Ana ctp.102 = «1»: cTp.142 <= cTp.132/2 3 142 l O 8 4 7 3
ans crp.102 = «2»: cTp.142 <= ¢7p.132

3a Harnorosbii Nepuoa

AnA cTp.102 = «1»: cTp.143 <= cT1p.133/2 143 1 4 9 4 7 4

Ans cTp.102 = «2»: cTp.143 <= ¢7p.133
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